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PROTOKÓŁ NR XXXIX/2010 

z  sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 19 marca 2010 roku w sali Gminnego Ośrodka Kultury,  

trwającej od  godz. 1004 do 1115 

 

O godzinie 1004 wypowiadając formułę ”otwieram XXXIX sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych 

gości i osoby uczestniczące w sesji ( lista obecności - zał. nr 1 i 2). Stwierdził, Ŝe na 15 

radnych, w sesji, na podstawie listy obecności, uczestniczy 14 (nieobecny usprawiedliwiony 

radny Eugeniusz Przybyła), co stanowi quorum, przy którym Rada moŜe obradować i 

podejmować prawomocne decyzje. 

 

Przewodniczący odczytał następujący porządek obrad: 

1.Otwarcie XXXIX sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2.Odczytanie porządku obrad. 

3.Zatwierdzenie protokółu z  XXXVIII sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

4.Zapytania i interpelacje radnych. 

5.Informacje Wójta. 

6.Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji. 

7.Podjęcie uchwał w sprawie:   

a) zaciągnięcia poŜyczki w kwocie 700.000,00 zł na realizację zadania inwestycyjnego 

pn.” Budowa sieci kanalizacji sanitarnej dla zachodniej części Strzałkowo – etap II i 

III – część pierwsza, 

b) zaciągnięcia kredytu długoterminowego, 

c) zmian w planie budŜetu Gminy  Strzałkowo na 2010 r. 

d) wyraŜenia zgody na sprzedaŜ  w drodze przetargu nieruchomości niezabudowanej, 

połoŜonej w m. Wólka, stanowiącej  własność Gminy Strzałkowo, 

e) zmiany uchwały Nr XXVII/163/05 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 3 marca 2005r. w 

sprawie przyjęcia Planu Rozwoju Lokalnego dla Gminy Strzałkowo. 

8.Wnioski, informacje, komunikaty. 

9.Zakończenie obrad.   
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Przewodniczący zapytał, czy  ktoś  ma uwagi lub propozycje zmiany porządku obrad ?  

Wójt gminy Dariusz Grzywiński zgłosił wniosek o uzupełnienie porządku obrad o podjęcie 

dwóch uchwał. Pierwsza, to uchwała w sprawie niewyraŜenia zgody na wyodrębnienie w 

budŜecie gminy środków stanowiących fundusz sołecki, a druga, to uchwała w sprawie 

zmiany uchwały Nr XXXV/226/09 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 17.12.2009 r. w sprawie 

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2010 r. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek. 

Wniosek został przyjęty  jednogłośnie. 

W związku z brakiem kolejnych wniosków Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad. 

 

Do pkt  3.: 

 

Przewodniczący oświadczył, Ŝe zapoznał się z protokółem z XXXVIII sesji. Stwierdził, Ŝe 

jest on zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich 

uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał, czy ktoś ma uwagi 

do protokółu ? W związku z tym, Ŝe nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował 

głosowanie. 

Protokół z XXXVIII sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt 4.: 

 

Przewodnicząca zapytała, czy ktoś z radnych ma interpelacje lub zapytania ?  

Radna Irena Maciejewska zabierając głos złoŜyła prezesowi LBS w Strzałkowie – p. 

Tadeuszowi Krotoszyńskiemu kondolencje z powodu śmierci matki. 

Radna Agnieszka Górska zgłosiła do załatania dwie dziury w drodze powiatowej biegnącej 

przez Skarboszewo. Pierwsza na wysokości posesji p. Ryszarda StróŜyka, a druga na 

wysokości posesji p. Anny Danyluk. 

Radny Kazimierz Tomczak zgłosił, iŜ na ul. Andrzejewskiego w Strzałkowie, obok sklepu 

Biedronka jest mocno pochylony słup oświetlenia ulicznego. 

Sekretarz Gminy – Lech Nowaczyk odpowiedział, Ŝe zwłoka w naprawie słupa spowodowana 

była zimową porą. 

Radny Stefan Śmidowicz zaproponował, aby  usunąć kosz na śmieci, stojący przy Al. Prym. 

Wyszyńskiego w Strzałkowie, na wysokości Szkoły Podstawowej, gdyŜ przeszkadza w 
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korzystaniu z chodnika, zwłaszcza pieszym z wózkami. Za ogrodzeniem szkolnym znajduje 

się kolejny kosz, jeszcze jeden jest przy chodniku 20 metrów dalej. Proponuje, by 

przeszkadzający kosz ustawić obok dębu, przy skrzyŜowaniu z ul. Szkolną. 

Radny Daniel Burdziński zgłosił dwie interpelacje. Pierwsza to sprawa odcinka ul. Szkolnej, 

od skrzyŜowania z ul. XXX-lecia PRL do Polomarketu. Odcinek ten, ok. 100- metrowy, jest 

jednokierunkowy i uniemoŜliwia sprawny dojazd ul. Szkolną do Polomarketu mieszkańcom 

północnej i wschodniej części Strzałkowa. Dlatego wnioskuje, by ten odcinek uczynić 

dwukierunkowym, mieszkańcom będzie łatwiej tam dojechać, a takŜe rozładuje się ruch na 

pozostałych ulicach. Druga sprawa,  to kwestia miejsc parkingowych na ul. Gen. Sikorskiego. 

Od początku ulicy do wjazdu do Polomarketu są ukośne miejsca parkingowe, a dalej 

równoległe do ulicy. Wnioskuje, by równieŜ tam wyznaczyć ukośne miejsca parkingowe. 

Radny Benedykt Augustyniak zgłosił potrzebę zabezpieczenia skarpy przy kanale przy drodze 

relacji Babin – Słomczyce. Ponowił takŜe prośbę o wycięcie suchych drzew i konarów 

wzdłuŜ drogi Sierakowo-Babin. 

Prezes LBS w Strzałkowie – Tadeusz Krotoszyński wyjaśnił kwestię zmian w wypłatach z 

KRUS świadczeń dla emerytów i rencistów. Stwierdził, iŜ KRUS wprowadził 

świadczeniobiorców w błąd, odnośnie posiadania rachunków bankowych i doręczania 

świadczeń przez listonoszy. Wyjaśnił, iŜ osoby posiadające rachunki bankowe otrzymywać 

będą nadal świadczenia na konto, a osoby bez rachunków poprzez listonosza. Generalnie 

KRUS-owi zaleŜy by jak najwięcej świadczeń przekazywać poprzez rachunki bankowe. 

Radny Kazimierz Pawlak zapytał, czy osoba, która ma konto w banku, a nie moŜe do niego 

przyjechać, moŜe w inny sposób otrzymać świadczenie? 

Prezes LBS w Strzałkowie – Tadeusz Krotoszyński wyjaśnił, Ŝe tak, moŜna poinformować 

KRUS, by świadczenie przekazywał poprzez listonosza. 

Radny Kazimierz Pawlak stwierdził, iŜ nie będzie zgłaszał poszczególnych dziur w drogach, 

które wymagają naprawy, naleŜy to zrobić kompleksowo. 

Przewodniczący poinformował, Ŝe od wtorku, 23 marca br. będą prowadzone prace dot. 

naprawy dróg po okresie zimowym. 

Radna Irena Maciejewska wyraziła zadowolenie z tzw. kopert parkingowych w Strzałkowie, 

na których po godzinach dostaw towarów mogą parkować mieszkańcy. Stwierdziła, iŜ jest to 

dobre rozwiązanie. 

W związku z  brakiem  dalszych  chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 
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Do pkt  5.: 

 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odczytał następujące informacje:  

 - z realizacji uchwał  z poprzedniej sesji Gminy Strzałkowo (zał. nr 3),  

 - z bieŜącej działalności  (zał. nr 4). 

Przewodniczący zapytał, czy są pytania lub uwagi dot. odczytanej informacji ? W związku z  

brakiem innych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący  zaproponował przystąpienie do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad.  Przed informacją o realizacji wniosków z 

poprzedniej sesji  wraz Wójtem Gminy złoŜyli Ŝyczenia imieninowe i wręczyli 

okolicznościowe wiązanki kwiatów radnym: Józefowi Banasikowi i Józefowi Pikosowi. 

 

Do pkt 6.: 

 

Wiceprzewodnicząca Ewa Jałoszyńska odczytała odpowiedzi na interpelacje, wnioski                 

i zapytania radnych z poprzedniej sesji (zał. nr 5).  

Przewodniczący zapytał, czy są pytania lub uwagi dot. odczytanej informacji.   

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu  Przewodniczący zaproponował przejście 

do kolejnego punktu porządku obrad. 

 
 
Do pkt 7.: 
 
a/ 

 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie zaciągnięcia poŜyczki w kwocie 700.000,00 zł na realizację zadania 

inwestycyjnego pn.” Budowa sieci kanalizacji sanitarnej dla zachodniej części Strzałkowo – 

etap II i III – część pierwsza (treść wystąpienia – zał. nr 6). 

Przewodniczący  zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  
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odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

zaciągnięcia poŜyczki w kwocie 700.000,00 zł na realizację zadania inwestycyjnego pn.” 

Budowa sieci kanalizacji sanitarnej dla zachodniej części Strzałkowo – etap II i III – część 

pierwsza (uchwała nr XXXIX/243/10 -  zał. nr 7). 

 

b/ 
 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego (treść wystąpienia – zał. nr 8). 

Przewodniczący  zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

zaciągnięcia kredytu długoterminowego (uchwała nr XXXIX/244/10 -  zał. nr 9). 

 

c/ 

 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie zmian w planie budŜetu Gminy  Strzałkowo na 2010 r. (treść wystąpienia – zał. nr 

10). 

Przewodniczący  zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 
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Radna Irena Maciejewska zaproponowała, by w miarę moŜliwości przekazać środki na 

potrzeby Szkoły Podstawowej w Wólce. 

 W związku z brakiem dalszych chętnych do zabrania głosu zaproponował przejście do 

kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, odczytania projektu uchwały. Odczytał 

projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

zmian w planie budŜetu Gminy  Strzałkowo na 2010 r. (uchwała nr XXXIX/245/10 -  zał. nr 

11). 

 

O godzinie 1047 Przewodniczący ogłosił 5. minutową przerwę w obradach. 
 
O godzinie 1102 Przewodniczący wznowił obrady. 
 
 
d/ 
 
Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ  w drodze przetargu nieruchomości niezabudowanej, 

połoŜonej w m. Wólka, stanowiącej  własność Gminy Strzałkowo. Stwierdził, Ŝe uchwała 

dotyczy działki nr 69/2 o powierzchni 0,4650 ha połoŜonej w Wólce, przy drodze krajowej nr 

92. W miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego ww. nieruchomość 

przeznaczona jest pod tereny aktywizacji gospodarczej i z tego powodu proponuje się 

przeznaczyć ją do sprzedaŜy.  

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa 

Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak  przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

wyraŜenia zgody na sprzedaŜ  w drodze przetargu nieruchomości niezabudowanej, połoŜonej 

w m. Wólka, stanowiącej  własność Gminy Strzałkowo. (uchwała  nr XXXIX/246/10 – zał. nr 

12). 
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e/ 

 

Kierownik Referatu Gospodarki Mieszkaniowej, Rolnictwa i Leśnictwa Urzędu Gminy – 

Zdzisław Hudański przedstawił projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 

XXVII/163/05 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 3 marca 2005r. w sprawie przyjęcia Planu 

Rozwoju Lokalnego dla Gminy Strzałkowo. Stwierdził, Ŝe zmiana uchwały dotyczy zmiany 

Wieloletniego Planu Inwestycyjnego w części dotyczącej wartości i terminu realizacji 

budowy kanalizacji sanitarnej w m. Strzałkowo. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa 

Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak  przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?   

Przewodniczący w związku z brakiem chętnych do zabrania głosu zaproponował przejście do 

kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, odczytania projektu uchwały. Po 

odczytaniu poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

zmiany uchwały Nr XXVII/163/05 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 3 marca 2005r. w sprawie 

przyjęcia Planu Rozwoju Lokalnego dla Gminy Strzałkowo (uchwała nr  XXXIX/247/10 – 

zał. nr 13). 

 

f/ 

 

Wójt gminy – Dariusz Grzywiński przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie niewyraŜenia zgody na wyodrębnienie w budŜecie gminy środków stanowiących 

fundusz sołecki. Poinformował, Ŝe proponuje się podjąć uchwałę zgodnie z wolą sołtysów, 

którzy na zebraniu przed sesją, przy obecności wszystkich 17 sołtysów, stosunkiem głosów: 

14 – „przeciw”, 0 – „za”, 3 – wstrzymujących”, sprzeciwili się wyodrębnieniu funduszu 

sołeckiego. Spowodowane jest to duŜymi wymaganiami wynikającymi z ustawy o finansach 

publicznych oraz brakiem moŜliwości kumulowania środków, a więc przesuwania ich z roku 

na rok, tak by większą kwotę przeznaczyć na większą inwestycję. 
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Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?   

Przewodniczący w związku z brakiem chętnych do zabrania głosu zaproponował przejście do 

kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, odczytania projektu uchwały.  Odczytał 

projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, stosunkiem głosów: 13 – „za”, 0 – 

„przeciw” i 1 – „wstrzymujący”  podjęła uchwałę w sprawie niewyraŜenia zgody na 

wyodrębnienie w budŜecie gminy środków stanowiących fundusz sołecki (uchwała nr 

XXXIX/248/10 – zał. nr 14). 

 

g/ 

Przewodniczący Gminnej Komisji Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych – 

Kazimierz Pawlak przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXV/226/09 

Rady Gminy Strzałkowo z dnia 17.12.2009 r. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2010 r. Stwierdził, Ŝe zmiana uchwały 

spowodowana jest zmianą przepisów oraz tym, Ŝe środki finansowe z danego roku 

budŜetowego przenoszone są na kolejny rok. Nie moŜe jednak dziać się  automatycznie, lecz 

wymaga zgody Rady. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu uchwały.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

zmiany uchwały Nr XXXV/226/09 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 17.12.2009 r. w sprawie 

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2010 r.  

(uchwała nr XXXIX/249/10 -  zał. nr 15). 

 

Do pkt 8.: 

 

W punkcie wolne wnioski, informacje,  komunikaty jako pierwsza głos zabrała sołtys Anna 

Ruszkowska, która poruszyła kwestię dziur w drodze relacji Rudy-MielŜyn. Poprosiła o ich 

naprawę w miarę moŜliwości, bądź spowodowanie naprawy przez gminę Witkowo. Poprosiła 
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równieŜ o równiarkę na drogę w Janowie Cegielni w kierunku Państwa Zimnych i 

Brzezińskich. 

Sołtys GraŜyna Cichocka poruszyła problem drogi w Skarboszewie do pana 

Gromadzińskiego. Poprosiła o równiarkę na tą drogę oraz utwardzenie w związku z tym , iŜ 

na zakręcie zbiera się tam bardzo duŜo wody, co uniemoŜliwia przejście. 

Radna Irena Maciejewska przypomniała, Ŝe na zebraniu sołtysów Wójt  poinformował, Ŝe 

drogi będą niedługo naprawiane. 

Przewodniczący poinformował radnych, Ŝe kolejna sesja Rady Gminy odbędzie się w drugiej 

połowie kwietnia br. Przypomniał takŜe o  konieczności złoŜenia oświadczeń majątkowych  

oraz szkoleniu na ten temat, które odbędzie się 7 kwietnia o godzinie 10.00 w Urzędzie 

Gminy Strzałkowo. 

Przewodniczący w związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu postanowił 

przejść do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 10.: 

 

O godzinie 1115 Przewodniczący oświadczył, Ŝe porządek obrad został wyczerpany. 

Wypowiadając formułę „zamykam XXXIX sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył 

obrady. 

 

Protokołował: 

J.Malinowski 

 

 

                          Przewodniczący Rady Gminy  

                             /-/Włodzimierz Musielak 

 

 

 

 

 


